

中方方向美国提交百名逃犯名单

嫌犯或被遣返回国,或由中方提供证据在美起诉

综合中新社报道 12月5日,路透社援引一位匿名美国官员的话称,中国政府已经向美国提交了一份超过100人名单,这份名单主要涉及“位于美国境内,并涉嫌贪污与从事非法经济活动的”中方外逃犯罪嫌疑人。这名美国官员表示,这一名单中大多数为中文姓名,但不清楚是否所有人都是中国国籍。

12月3日至5日,中美执法合作联合联络小组(JLC)第十二次会议在北京召开。中方代表团由外交部、公安部、监察部、最高检、司法部、海关总署、人民银行和中国驻

美国使馆派员组成,外交部条法司徐宏司长任第一团长。美方代表团由国务院、司法部、国土安全部和美驻华使馆的官员组成,美国国务院负责禁毒和执法合作事务的助理国务卿布朗非尔德任第一团长。

据《卫报》报道,布朗非尔德确认了这一名单的存在,他表示,双方确认了“一个确定数目的人员名单,并同意将共同探讨出处理其中每一个人的方针”,“在此之上,双方将探讨是否建立一个对这一问题更广泛的解决方案”。

中国外交部网站上的消息称,本次会

议上,中美双方讨论了在识别、遣返或起诉逃犯、资产返还、遣返非法移民、禁毒、知识产权和联合打击诈骗等双方共同关注的多个执法领域加强合作的方式。

目前,中国和美国并未签署引渡条约,但并不阻碍中美双方共同处理中国潜逃海外的犯罪嫌疑人。上述接受路透社采访的匿名官员表示,这些犯罪嫌疑人可以通过移民程序被遣返回中国,或者由中国政府提供充足证据被送上美国的法庭。同时,因为能在中美双方都产生“良性影响”,没收非法财物也是可能的选项之一。

据报道,中国外交部条法司司长徐宏在当天的会议上表示,目前只有“一小部分”官员被美国引渡回中国。他表示,因为美国司法机构对中国法律系统的“偏见”以及中美缺少引渡条约,中国追拿海外犯罪嫌疑人努力受到阻碍。

“因为中美双方交流的不断增长,我们多次向美方提及是否应该签署引渡协议,但似乎美国并未做好准备,因此我们只能诉诸其他手段。”徐宏称,这些手段包括通过违反移民法规进行强制执行,以及中国政府将在美国起诉犯罪嫌疑人。

444公斤全球最胖男子因肺炎过世

抗争肥胖多年,8个月前曾切除四分之三个胃

据中新社电 经官方认证为全球最胖男人的44岁伦敦居民马丁,与肥胖抗战多年后,日前死于肺炎。马丁最重时体重高达444.5公斤。

据报道,马丁8个月前才接受缩胃手术,切除四分之三个胃。当初尝试以减重手术拯救马丁性命的外科医师曼努尔,现在疾呼英国政府立即对快餐食品征税,同时力挺英国国家医疗保健服务(NHS)的计划,针对身体质量指数(BMI)大于30与第二型糖尿病等高风险病患,提供减重手术。

去年在何莫顿医院为马丁动刀的曼努尔说,如果马丁活下来,将会减掉几十公斤体重,恢复行走能力,过着正常的生活。

马丁过去因严重肥胖,无法踏出家门长达10年并卧床多年。他在术后曾说:“我现在比过去要有自信,我



马丁生前照片

快乐很多……我希望能在几个月内起身走路”,“我知道唯一该怪的人是

我自己,过去这些年都浪费了,我再也别不要虚度。”

70余中国人涉嫌电信诈骗遭肯尼亚警方逮捕

据新华社电 中国驻肯尼亚大使馆5日证实,近日,肯尼亚警方逮捕了居住在首都内罗毕的70多名中国人,怀疑他们针对中国国内人群进行电信金融诈骗。

据大使馆介绍,内罗毕伦达地区一处住所近日发生火灾,导致一名中国人丧生。警方在现场调查时,发现一些通讯设备和文件资料,遂将居住在该住所的37人逮捕。随后,警方在附近又发现了类似住所,并逮捕40名嫌疑人。被捕的77人中,除1人持泰国护照外,其余来自中国大陆和台湾地区。目前案件正在审理中。

中国驻肯尼亚大使馆发言人茆艺宗表示,这77名嫌疑人很可能属于一个跨国电信诈骗团伙。中国警方已掌握其一些活动线索,并将与肯方成立联合工作组,对案件进行深入调查。

同日,中国外交部发言人华春莹在例行记者会上表示,注意到有关报道,初步判断这可能是一起电信诈骗案。

3艘越南渔船非法捕鱼被印尼海军特种部队炸沉

据新华社电 据印度尼西亚《雅加达邮报》5日报道,印尼海军当天在廖内省海域炸沉3艘越南渔船,以警示外国非法捕鱼者。

印尼海军西区舰队司令维多多说,海军特种部队当天上午向被扣的越南渔船发射爆炸物,渔船随即爆炸起火并沉没。

维多多表示,这3艘渔船11月2日在印尼海域航行时被扣押,当时船员未能出示合法的相关证件。目前,3艘渔船上的所有船员都被拘押在印尼塔勒姆帕海军基地。

印尼政府4日表示,将从本月6日起对在印尼海上边界沿线非法作业的外国渔船采取严厉法律措施,特殊情况下将予以击沉。

当地媒体报道说,近年来,在印尼海域进行非法作业的外国渔船越来越多,很多悬挂印尼国旗甚至标有印尼名字的渔船实际均为外籍。根据印尼渔业法,海巡部门在掌握确凿证据的前提下,有权对在本国海域非法作业的外国渔船采取击沉等行动。

索马里议会通过对总理不信任案

据新华社电 摩加迪沙消息:索马里议长贾瓦里6日说,议会当天投票通过对总理艾哈迈德的不信任案,艾哈迈德不再担任政府总理。

贾瓦里同时要求总统马哈茂德在

30天内提名新的政府总理。新总理就任前,艾哈迈德将代行总理职责。

艾哈迈德担任总理以来,与总统马哈茂德及多名部长多次出现分歧,引发本国政坛动荡。国际社会对他们分歧

的调解也以失败告终。索马里自1991年以来长期陷入战乱,成立于2004年的过渡政府无力有效控制全国,直至2012年9月议会选举马哈茂德为总统,标志长达21年的政治过渡期终结。

美前总统小布什力挺其弟参选总统

称希拉里是狠角色,但自己弟弟可击败她

据中新社电 美国前总统小布什在一段5日公布的采访中表示,自己的弟弟杰布·布什可以战胜希拉里·克林顿,当选下一任美国总统。由于与克林顿一家关系密切,小布什还在采访中称呼希拉里为“我的弟妹”。

随着中期选举落下帷幕,2016年美国大选开始逐渐升温。小布什的弟弟杰布·布什日前对外宣布,他本人正在考虑是否参加2016年大选,并称将

在近期作出决定。

相比“总统父亲”和“总统哥哥”,现年61岁的杰布·布什的执政经历略显逊色。他曾于1999年至2007年间担任佛罗里达州州长。

作为兄长,小布什一直鼓励杰布参选,并认为他胜算很大。在5日的采访中,小布什表示,希拉里无疑是个“狠角色”,但杰布也不弱,他可以战胜希拉里。

在力挺杰布的同时,小布什也不忘

回顾自己与克林顿家族的深厚友谊。1946年7月出生的小布什曾把比自己小一个月的比尔·克林顿称为“异母兄弟”。当被问及如何看待希拉里时,小布什微笑着说:“那是我的弟妹。”

目前,杰布和希拉里均未明确表示是否参加2016年总统大选。不过,有民调显示,希拉里是民主党选民心中最合适的候选人。而在共和党一边,选民支持率较为分散,缺乏领军人物。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第14332期
中奖号码:666

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	10993	1040	217
组选3	0	346	0
组选6	0	173	0

排列三本省投注总额410632元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第14332期中奖号码:66692

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	91	0	100000

排列五全国投注总额9057886元 排列五本省投注总额257258元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2014332期
中奖号码:01、03、07、08、10

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	132	48	2431
二等奖	7745	2682	10

六省市投注总额:947226元,安徽投注总额:337526元
奖池奖金:507533元

中国福利彩票3D玩法
第2014332期
中奖号码:330

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	10346	171	1040
组选三	12748	291	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:50503352元,安徽投注总额:1091458元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2014143期
中奖号码:基本号码966870生肖码:虎

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	1	53699
三等奖	3	0	10000
四等奖	49	3	500
五等奖	906	90	50
六等奖	23720	2357	5

六省市投注总额:993666元,安徽投注总额:89668元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第14143期
中奖号码:01、11、14、18、25+06、10

奖等	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	3	1000000	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	66	183630	1
四等奖	(追加)15	110178	0
五等奖	561	8649	7
六等奖	(追加)97	5189	1
七等奖	20943	200	334
八等奖	(追加)6393	100	99
九等奖	427920	10	9956
十等奖	(追加)132834	5	2722
十一等奖	4684149	5	111740

全国投注总额223887126元 本省投注总额5577025元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014332期
中奖号码:04、05、13、14、21

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	94	100	9400
三等奖	1451	10	14510

本期投注总额:68484元,奖池奖金:61901元